11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.09.2010 01:01:19

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.09.2010 13:57:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157618/answer/157701




HOBTOpI/ITe TIOMIBITKY Yepe3 HECKOJIBKO gHel. Ecnu He ITOMOXKET, TO MOXKETe TIIPUHSATH UMIIAQ3y B
TeyeHue 2-3 Hefelb U TIOBTOPHUTD IIOIIBITKY.



